

2014.1.23

星期四

菏泽天气

今天:晴,0°C~11°C

明天:晴,2°C~13°C

青魯晚報  
wwwqlwbcomcn

www.qlwb.com.cn

新闻热线:6330000

广告热线:6330009

# 今日菏泽

# 全国首例伪基站犯罪判决生效

# 菏泽移动将加强打击力度

文/陈晨 冯玉洋

2013年下半年以来,公安部对“伪基站”犯罪实行严打高压政策,在北京、辽宁、湖北、山东等全国12个省市区严厉打击利用“伪基站”实施的违法犯罪行为。在山东省内,多方联动积极推进依法打击伪基站。1月15日,全国首例伪基站犯罪公诉案件刑事判决正式生效,两被告以“破坏公用电信设施罪”分别判处有期徒刑一年六个月和一年二个月,这标志着我国在依法打击非法伪基站上迈出了重要一步。



全国首例伪基站犯罪判决生效

1月15日,全国首例伪基站犯罪公诉案件刑事判决正式生效,两被告以“破坏公用电信设施罪”分别判处有期徒刑一年六个月和一年二个月,这标志着我国在依法打击非法伪基站上迈出了重要一步。

一个专用信号发射器、一台笔记本电脑、一部手机、一根天线,这样简单构成的基站,一个小时內就能发送5万条垃圾短信。这是笔者在孝感看到的一台最近缴获的“伪基站”设备。

犯罪嫌疑人以中国工商银行(95588)的名义,发送了数十万条电子密码器失效的诈骗短信,诱使用户登录伪造工商银行网址的钓鱼网站,骗取钱财。可以说,伪基站不仅严重干扰了居民正常通信,更给人们的生命财产安全造成严重威胁。据统计,

## 菏泽移动加强伪基站治理力度

伪基站频发垃圾短信，移动客户频受骚扰。菏泽移动本着积极维护客户通信权益，加大打击垃圾短信的力度，为广大客户提供一个绿色健康的通信环境。中国移动菏泽分公司按照省、市公司加大垃圾短信治理的工作要求，周密考虑，统一部署，全面加大伪基站垃圾短信的治理力度。

## 菏泽移动提醒:如何举报垃圾短信

菏泽移动公司提醒市民：像短信群发器这样的无线电设备都是非法的，一些人无线电管理法律法规意识淡薄，认为网上有销售就可以合法使用。而在利益驱使下，一些商家和个人违法销售和擅自使用‘伪基站’的行为呈上升趋势，源头管理难度也相当大。

在菏泽市曹县，菏泽分公司利用对城区反复排查、对经常收到垃圾短信区域进行分析等手段，结合网络干扰源和客户短信接收情况的分析，初步确定了菏泽市曹县的伪基站的所在区域，同时安排车辆、人员连续三天进行现场蹲点侦查，发现了“具有长短不同天线、靠近就会接受到垃圾短信，同一区域停留时间极短”的几

部可疑车辆。

12月10日上午10点左右,菏泽曹县分公司联合刑警大队,对犯罪嫌疑人成功实施了抓捕。现场抓获嫌疑人两名,笔记本电脑一台、发射器一台、发射天线一个、电瓶及逆变设备一套。本次案件的破获,提升了菏泽分公司打击伪基站的信心,为今后该项工作开展提供了宝贵的经验。

信,可以转发至“10086999”,或拨打“10086”举报,具体的举报方式是:将垃圾短信发送者的号码置于垃圾短信内容前面,并用星号隔开,然后转发至“10086999”;随后中移动会向用户回复一条短信,表示已收到举报的不良信息,会做出相应处理。

# 东方名城

新年让利,102m<sup>2</sup>瞰景华宅一口价35万元/套

二期88-128 $m^2$ 经典户型开盘火爆热销中！一天一套惊喜优惠房，老客带新客成交有千元奖励！

6168555

6168666